



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Хабаровске задержан и водворен в изолятор временного содержания руководитель предприятия, который подозревается в невыплате заработной платы своим сотрудникам. Краевое следственное управление напоминает – неотвратимость уголовной ответственности ждет каждого нерадивого работодателя, допустившего нарушения трудовых прав работников



Сегодня в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю под председательством руководителя Петра Геннадьевича Решетникова состоялось заседание межведомственной рабочей группы по противодействию преступлений в сфере невыплаты заработной платы. В совещании приняли участие



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

руководитель Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергей Петрович Помозов, первый заместитель Председателя Правительства Хабаровского края Василий Михайлович Шихалёв, руководитель УФНС России по Хабаровскому краю Сергей Викторович Ефремов, представители Государственной инспекции труда Хабаровского края, прокуратуры Хабаровского края, Управления Росреестра Хабаровского края, УФССП по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области.

В ходе заседания заслушаны руководители и арбитражные управляющие предприятий, имеющих задолженность по выплате заработной платы, которые доложили о конкретных мерах, направленных на ее погашение.

Заслушан руководитель предприятия ООО «ПромСтрой», подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Сотрудники предприятия выполнили монтажные работы на объектах, расположенных на территории Камчатского края, но до сих пор не получили денежные средства. Долг перед 53 работниками составляет 625 тысяч рублей. Учитывая вышеизложенное, а также пассивную позицию руководителя предприятия по погашению задолженности, нежелание принятия мер по скорейшему решению финансовых проблем своих работников, следствием принято решение о его задержании. Мужчина водворен в изолятор временного содержания. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Краевое следственное управление напоминает – неотвратимость уголовной ответственности ждет каждого нерадивого работодателя, допустившего нарушения трудовых прав работников, невзирая на его положение и статус.

Граждане, трудовые права которых нарушены, могут обращаться в территориальные следственные отделы (адреса указаны на сайте следственного управления (<http://khabkray.sledcom.ru>) или по телефону 8 (4212) 470- 308.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1184694>